



Товариство з обмеженою відповідальністю «ВЕНБЕСТ»
пр-т Перемоги, 90/1, м. Київ, 03062, Україна; тел.: 0800 306 300
UA193006140000026004500043464 в АТ «КРЕДІ АГРІКОЛЬ БАНК» МФО 300614
код ЄДРПОУ 30310579
office_n@venbest.com.ua

вих. 139/1 від 17.05.2021

ВІДГУК
НА НОВУ РЕДАКЦІЮ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ
“МЕНЕДЖМЕНТ ОРГАНІЗАЦІЙ” СПЕЦІАЛЬНОСТІ 073 “МЕНЕДЖМЕНТ”
ПЕРШОГО (БАКАЛАВРСЬКОГО) РІВНЯ ВИЩОЇ ОСВІТИ
КИЇВСЬКОГО УНІВЕРСИТЕТУ ІМЕНІ БОРИСА ГРІНЧЕНКА

Освітньо-професійна програма «Менеджмент організацій» була затверджена та введена в дію з 2017 р. на основі Проекту Стандарту вищої освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. Нами було надано схвальний відгук на першу редакцію цієї програми й нині маємо гарні можливості для порівняння й оцінки її оновленого варіанту.

По-перше, нова редакція освітньо-професійної програми «Менеджмент організацій» повністю відповідає вимогам діючого Стандарту вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

По-друге, при оновленні даної програми було враховано: рекомендації, надані в процесі проходження акредитації; пропозиції учасників освітнього процесу, що задіяні в реалізації програми; пропозиції випускників, роботодавців та інших стейкхолдерів. Врахування інтересів стейкхолдерів підсилюється включенням до групи розробників програми Катющенко О. В., директора сервісних служб ТОВ «Starlight Production» та випускниці даної програми, Ярмошенко М.Л.

По-третє, схвально оцінюємо уточнення профілю програми стосовно її мети та особливостей, доповнення програмних компетентностей та результатів навчання, оптимізацію структури освітніх компонент, уточнення та розширення їх змісту. На нашу думку, форма атестації у формі бакалаврського проекту значно більше відповідала цілям та змісту цієї практикоорієнтованої освітньої-професійної програми, проте розуміємо, що форму атестації змінено саме на вимогу діючого Стандарту.

Отже, в результаті проведеного аналізу, можемо зробити висновок, що освітньо-професійна програма «Менеджмент організацій» першого (бакалаврського) рівня у новій редакції буде сприяти підвищенню якості підготовки фахівців з менеджменту, оскільки враховує зміни, що відбулися в науковому професійному полі, на ринку праці та рекомендації Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти.

Директор навчального центру ТОВ
«ВЕНБЕСТ»

Тетяна ОНИЩЕНКО



www.venbest.ua